

车库门前设垃圾转运点，太脏了！

近日，市民李女士致电晚报热线反映，她住在五矿柴达木广场巴音花园B区，小区西门附近的地下车库通道一直未启用，因此成了附近小区和商铺的垃圾临时转运点。该转运点存放着几十桶各种各样的垃圾，随着气温升高，散发出一股恶臭。每次垃圾清运后，车库门前的坡道上是油渍和污水，居民出入西门时不得不捂住口鼻，影响日常生活，希望晚报热线予以关注。

6月30日，记者来到五矿柴达木广场巴音花园B区看到，西门旁边是地下车库，车库通道门紧闭。地下车库前的地面上残存着大片的黑色油污和污水，散发出一股臭味。居民张先生告诉记者，垃圾临时转运点设在

地下车库通道这种情况已经持续四五年了，不仅臭气熏天，一到夏天车库门前就有很多蚊虫和苍蝇，令人心烦，希望有关部门能将垃圾临时转运点设置在合适的地点。

就此，小区物业工作人员说，附近小区和商铺产生的垃圾数量多，每天能产生100多桶的垃圾。因小区西门地下车库通道一直未启用，因此将此处设计成垃圾临时转运点。接到业主的意见反馈后，他们对垃圾处理方式进行了优化调整，将改为每天9:00左右在西门附近区域进行垃圾定时定点收集和装运，后期会逐步清理地下车库前的坡道，恢复干净的环境。

就此，城西区垃圾分类办公室工

作人员说，该垃圾临时转运点堆放着生活垃圾、厨余垃圾和建筑垃圾，垃圾混装混放，不符合相关垃圾分类标准。他们已于2025年6月10日，撤销了原位于西门坡道口的垃圾临时转运点，坡道口不再暂放生活垃圾桶。对于市民反映的将垃圾临时转运点设置在合适的地点需求，他们会跟小区物业进行协商，根据场地要求、卫生标准、交通流量等寻求合适的地

记者 王凌

政风行风热线

研判后决定

来电 郑先生反映：锦绣江南小区的居民若前往西区，需要在胜利路或同仁路倒车，步行时间长。能否对19路、21路车的线路进行调整，以方便居民乘车。

反馈 西宁公交集团工作人员：目前暂无法做出调整，后期将对这两条线路的客流量进行测试，根据实际情况进行分析后再看能否做出相应调整。

寒倩

凸透镜损坏

来电 古先生反映：小桥大街西侧沈那遗址公园停车场入口处的凸透镜损坏已经很长时间了，存在安全隐患。

反馈 城北区市政公用服务中心市政科工作人员：他们会去现场查看，若情况属实会联系建设单位及时进行维修。

毓洛

路灯倒地

来电 赵先生反映：海湖桥东侧湟水河南岸绿道上的一盏路灯倒地，电线裸露，不仅无法照明还存在安全隐患。

反馈 城西区市政公用服务中心市政科工作人员：他们已暂时将倒地的路灯移走，之后再重新安装。

毓洛

站名易混淆

来电 于女士反映：宁张路设置有北杏园和北杏园村两个公交站点，两个站点中间仅相隔一站，一些不熟悉路况的乘客容易混淆下错站，建议更改站名。

反馈 西宁公交集团客服部工作人员：北杏园公交站点从公交线路开通就存在，后期北杏园村整体搬迁后村民针对站名设置书面提出建议，他们实际调研后将原天峻桥西站点改为北杏园村，后期会结合实际考虑在原站名的基础上进行相应调整。

毓洛

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映，我们一直在您身边！

今日在线记者：毓洛
电话：18597011229
微信号：yu_luo2020



今日在线记者：王凌
电话：19997338509
微信号：kuhaifanting



遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映，我们一直在您身边！

今日在线记者：一竹
电话：17809822780
微信号：1113653074



今日在线记者：苑柠
电话：13109739965
微信号：wb13109739965



天气预报

今天(7月2日)	明天(7月3日)	后天(7月4日)
晴 10℃ ~ 26℃ 微风	中雨 12℃ ~ 24℃ 微风	中雨 10℃ ~ 21℃ 微风

民生直通车

惠民殡葬

@思念无声：今年7月1日最新实施的惠民殡葬政策有哪些便民措施？

西宁市民政局社会救助与区划地名事务科：对我省殡仪馆（殡仪服务站）内办理丧事的，由殡仪馆（殡仪服务站）审核逝者生前户口簿或其他合法户籍证明、居民死亡医学证明（推断）书、申请人居民身份证及复印件等材料后，实行“一站式”免费结算服务。属非正常死亡或无名尸、无人认领尸体的，还应提供由公安部门出具的尸体处理凭证。对在外省殡仪馆（殡仪服务站）内办理丧事并火化的，由申请人持逝者生前户口簿或其他合法户籍证明及复印件、火化证明、正规结算发票、申请人居民身份证及复印件和社保卡复印件等资料，向逝者户籍所在地县级民政部门提出申请，经审核符合条件的，向申请人社保卡发放与其选择的基本殡葬服务内容费用减免标准一致的一次性丧葬补贴。未选择的基本殡葬服务项目不予补差；选择非殡仪馆（殡仪服务站）、公墓提供的服务所产生的费用自行承担；选择基本殡葬服务项目中更高档次服务所产生的价差自行承担；对在外省死亡后由外省殡仪服务车将遗体接运回本省火化的本省户籍居民，遗体接运费自行承担。



6月30日15时50分左右，记者在五四大街五岔路口公交车站附近看到，一名男子为图方便，直接翻越道路中央隔离栏，该行为不仅违反交通法规，还易引发交通事故。据观察，此处距离路口斑马线不足百米，希望广大市民过街走斑马线或天桥，文明出行，共建有序的交通环境。

记者
目击
毓洛 摄

楼道玻璃大多破碎，居民糟心

近日，市民向晚报记者反映，他们的楼道窗户玻璃缺失，杨絮不时飘到楼道和家中，居民们很是糟心；楼院内杂草丛生，一楼阳台下长期堆放有垃圾，十分脏乱。

张先生说，他家住在第一机床厂家属院29栋，楼道内的窗户玻璃大多破损，雨天雨水从窗户往里飘，楼道里经常有积水，墙面返潮、墙皮脱落，晴天大量柳絮飘进楼道。王先生说，他家住在28栋1楼，6月中旬院内的一棵枯树突然倾倒，砸在他家卧室窗户上，导致一块玻璃碎裂，事发后这棵树被清走，破碎的玻璃至今没人维修。好多人家阳台下都堆放有泡沫板、纸盒、塑料桶等杂物，窗户周围蚊蝇乱飞。

近日，记者来到第一机床厂家属院看到，28栋、29栋楼前种植有十几棵杨树，杨絮纷飞；28栋2单元、29栋4单元的楼道窗户玻璃不同程度破碎，有的用纸板和报纸封了起来，有

的只剩下窗框，楼道内还有花盆、废弃的柜子、纸箱……李女士说，她患有鼻炎，杨絮飘入楼道后一开家门还会飘进家里，她经常感到不适。一些一楼住户阳台底下放有树枝、凳子、鞋子、垃圾等，不时散发着臭味。

就此，一机床社区工作人员说，前几天一棵枯树半夜被风吹倒后砸到了一楼一居民家的窗户上，一块玻璃被砸碎，社区将为居民更换这块玻璃。剩余两棵枯树目前不存在安全隐患，会选择适当时机予以清理。该楼院为社区代管楼院，保洁员只清扫楼院垃圾、清理垃圾桶，楼道和居民阳台下的垃圾需居民自己清理，近期他们会督促居民清理垃圾和杂物。针对楼道破损的玻璃社区将开会商议如何解决。

记者 莺柠

热线出击

晚报互动平台

市民热线

..... 8244000 8244111

晚报读者微信群

..... yy1246151173

订报电话

..... 8247830

百业信息

..... 8248965

广告热线

..... 8230542

晚报派发微信报料红包啦！如果你遇到新鲜事、突发事、感人事，请你给晚报提供线索，一经采用，将获得30元至200元的大额微信红包。

给您提个醒

供水服务热线	8112112
西宁市不动产登记服务中心	6129073
西宁市房地产交易服务中心	82222867
公交热线	96866
光明热线	95598
燃气服务热线	5131117
有线电视客服热线	96333
环保 110	12369
市政 110	6132110
交通运输服务监督热线	12328
消费者协会投诉电话	12315
公共自行车管理服务中心	8189138	8189158
市公积金管理中心	5261111
市停车场管理中心	6106550
出入境管理处	8251758
城东公安分局户政大队	8176003
城西公安分局户政服务中心	8256337
城中公安分局户政大队	8251716
城北公安分局户政大队	6277110